Egy vasutvonal hossza 77,7 km. A pélya mentén minden egész hektométernyi szakasz végén ko all, és rajta fel van
tiintetve a két végponttol valé tavolsdg km-ben, pl. igy: 0,0 x 77,7, vagy 1,2+ 76,5.

a) Hany olyan k& van, amelyen csak kétféle szamjegy fordul el6?

b) Hany olyan k& van, amelyen nincs két egyenls szamjegy?

1Semmi esetre se irjék fel a versenyzGk minden k§ szamait, még a megfelels kovekéit se. Az igy probalkozo dolgozatokat nem vizsgaljuk
at, ,nem versenyszer(i’-nek mingsitjiik.



